
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE – SEDUTA N° 5

DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 26 MAGGIO 2025 ORE 18:00

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 27 MAGGIO 2025 ORE 18:00
SEDUTA PUBBLICA

ORDINE DEL GIORNO 

1 INTERROGAZIONI.

2 APPROVAZIONE VERBALI DI DELIBERAZIONE DELLA SEDUTA DEL 28 APRILE 2025.

3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.

4 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.

5 RATIFICA DELIBERA G.C. N. 148 DEL 08/05/2025: “BILANCIO DI PREVISIONE 2025/2027 – 2^ VARIAZIONE CON AP-
PLICAZIONE AVANZO DI AMMINISTRAZIONE AL 31/12/2024 E CONTESTUALE MODIFICA DEL DOCUMENTO UNI-
CO DI PROGRAMMAZIONE (DUP).

6 MODIFICHE AL REGOLAMENTO DI POLIZIA URBANA.

7 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER OGGETTO: INTERVENTO URGEN-
TE SULLA SITUAZIONE CRITICA IN VIA AMATI 146.

8 MOZIONE  PRESENTATA  DAL  GRUPPO  MISTO  DI  MINORANZA,  AVENTE  PER  OGGETTO:  PROGRAMMA
P.R.A.T.I.C.O. 2025 PER AIUTARE I DISOCCUPATI E INOCCUPATI NELLA RICERCA DEL LAVORO. CHI E COME
PUÒ FARE DOMANDA.

9 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER OGGETTO: RICHIESTA DI ORDI-
NANZA E PIANO DI INTERVENTO PER LA TUTELA DEI CITTADINI RESIDENTI O DI PASSAGGIO DELLE ZONE
INQUINATE DI VIALE BURIDANI.

10 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER OGGETTO: RICHIESTA DI AUTO-
RIZZAZIONE ALLO SGOMBERO DEI MATERIALI  SITI  NEI  PRESIDI  CONCESSI  ALLE ASSOCIAZIONI  DI  VIA
ALDO PICCO.

11 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI MINORANZA "VENARIA AL CENTRO", AVENTE PER OG-
GETTO: ORTI URBANI: "UNA MOZIONE PER LA LORO IMPLEMENTAZIONE E MAGGIORE VALORIZZAZIONE".

12 MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI VIRGA, SCHILLACI, BAFFIGO, BERTELLA, BERTOLONE,
CAPOGNA,  CARLOMAGNO,  CHIRICO,  DE CANDIA,  DE SANTIS,  GALIFI,  GIANASSO, LA BARBERA,  MANCINI,
MATTEUCCI, MISTRONI, SANTAGOSTINO, TRUDU,  AVENTE PER OGGETTO: INIZIATIVE CONTRO LA VIOLEN-
ZA SULLE DONNE E PROMOZIONE DELLA TOPONOMASTICA DI GENERE - MODIFICA AL REGOLAMENTO TO-
PONOMASTICO COMUNALE.

13 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI MINORANZA VENARIA AL CENTRO, AVENTE PER OG-
GETTO: SERIETA' E ONESTA' DELLA POLITICA VENARIESE! DICHIARAZIONE INACCETABILI: "UN SEDICENTE
ASSESSORE CON ATTEGGIAMENTI INTIMIDATORI.....".

14 MOZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DI MINORANZA UNITI PER CAMBIARE, PARTITO DEMOCRA-
TICO,  MOVIMENTO5STELLE,  AVENTE  PER  OGGETTO:  ISTITUZIONE  COMMISSIONE  SPECIALE  TEMATICA
"MONITORAGGIO DELLO STATO DI AVANZAMENTO DELLE OPERE PUBBLICHE E DELLA MANUTENZIONE DI
SCUOLE ED EDIFICI PUBBLICI".

15 MOZIONE D'INDIRIZZO PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIUSEPPE CAPOGNA,  AVENTE PER OGGETTO: INTI-
TOLAZIONE DI UN LUOGO O ISTITUZIONE EVENTO DEDICATO A ROBERTO FALCONE.

16 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE PARTITO DEMOCRATICO, AVENTE PER OGGETTO: VALO-
RIZZAZIONE DELLA STAZIONE "VENARIA REALE REGGIA" NELL'AMBITO DEL MUSEO DIFFUSO DEL PATRI-
MONIO FERROVIARIO PROMOSSO DALLA REGIONE PIEMONTE.

17 MOZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO, MOVÌMENTO5STELLE, UNITI PER
CAMBIARE, AVENTE PER OGGETTO: NUOVO IMPIANTO DI RILEVAZIONE DELLE INFRAZIONI SEMAFORICHE
IN CORSO GARIBALDI.

18 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA, AVENTE PER OGGETTO: ISTITUZIONE
DELLA GIORNATA DEL RISPETTO.

Le dirette delle sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all’indirizzo https://venaria.consiglicloud.it

Presidente del Consiglio Comunale

Giuseppe Ferrauto

https://venaria.consiglicloud.it/

